

# Revoluția muzicii și tehnologiei, în inima verii

● Summer Well 2024, o ediție de neuitat, cu DJ-i virtuali, scene inovatoare și experiențe artistice inedite pe Domeniul Știrbey



Cea de-a 13-a ediție a festivalului Summer Well, desfășurată în perioada 9-11 august 2024 la Domeniul Știrbey din Buftea, a fost un adevărat punct de atracție pentru iubitorii de muzică și distracție. Pe parcursul celor trei zile, participanții au fost încântați de un line-up impresionant, compus din artiști de renume internațional și național, precum și de numeroase activități menite să creeze amintiri de neuitat. Summer Well 2024 a fost mai mult decât un simplu festival de muzică, a fost o experiență complexă care a îmbinat muzica de calitate cu inovația, arta și divertismentul. Aniversând 13 ani de existență, festivalul și-a dovedit incontestabil statutul de eveniment de referință în peisajul cultural românesc.

Cristina NEDELICU

Summer Well 2024 a reușit să ne farmece și în acest an cu o serie de artiști atent curatoriți, scene unice și diferite zone de relaxare, entertainment sau food care au avut grijă de starea noastră de bine pe parcursul celor 3 zile.

În cadrul festivalului au existat cinci scene, fiecare cu o atmosferă unică, care au găzduit diverse genuri muzicale și le-au oferit celor prezenți ocazia de a-și crea amintirile verii, inspirați de aerul distinct al fiecăreia. Orange Main Stage a găzduit numele mari de pe line-up precum Keane, Nothing But Thieves, Royal Blood sau Two Door Cinema Club. În același timp, pentru a pune în



internaționali care au o abordare alternativă a muzicii - Tommy Cash și Lucky Love.

## Amestec de ultimă generație, între tehnologie și muzică

Surpriza ediției a fost reprezentată de 2 scene noi, care au redefinit experiența de festival, fiind special create pentru a oferi publicului o experiență autentică Summer Well.

Hollow Idols Stage a redefinit limitele unui festival, introducând un amestec de ultimă generație între tehnologie și muzică. Cu un concept unic, această scenă a prezentat DJ-i virtuali care au debutat în cadrul Summer Well, marcând un moment revoluționar în evoluția festivalului. O



Wave Studio VFX. Electro Punk Club Stage a fost cea mai nouă scenă de la Summer Well, reprezentând ethosul punk al festivalului. Combinația dintre rebeliune și neconvențional a fost îmbinată cu muzica electronică, reflectând pasiunea pură pentru inovație.

Scena s-a prezentat sub forma unui club, unde fațadele neon impresionante și vizualurile uluitoare au acaparat privirile tuturor - întreg aspectul fiind proiectat de renumitul colectiv Space Objekt. Designul a fost inspirat de scena punk din Los Angeles-ul anilor 1970, în special din locațiile emble-



matice din Chinatown, Madam Wong's și Hong Kong Cafe.

## O uriașă petrecere până în zori

După încheierea concertelor live, întreg festivalul se transforma într-un after party până dimineață. Victoria, Dwells și The Brothers Macklovitch au fost cei care au asigurat o atmosferă electrizantă.

Accesul în festival s-a realizat începând cu ora 16:00 vineri și 12:00 sâmbătă și duminică, pe Str. Oltului din Buftea. Pentru a evita aglomerația, organizatorii au recomandat soseala cât mai devreme, mai ales în prima zi. Accesul a fost permis până la ora 23:00, iar festivalul a fost deschis până la ora 05:00 dimineața. Participanții au avut la dispoziție mai multe opțiuni de transport, inclusiv autobuz, tren, bicicletă și mașină. Autobuzele au circulat la intervale regulate între București și Buftea, asigurând un flux continuu de participanți. Pentru cei care au ales să vină cu trenul, organizatorii au recomandat ruta București - Buftea, urmată de o scurtă plimbare până la Domeniul Știrbey.

Biletele au fost disponibile atât în format electronic, cât și fizic, iar brățările de acces au putut fi ridicate înainte de festival din Orange Shop-uri sau livrate prin aplicația Tazz. Brățările au fost esențiale pentru accesul la festival și au permis realizarea top-up-ului online pentru achizițiile din cadrul evenimentului. Organizatorii au subliniat importanța respectării regulamentului festivalului, care includea reguli clare privind accesul minorilor, interzicerea substanțelor interzise

și controlul de securitate la intrare. De asemenea, lista cu obiectele permise și interzise a fost disponibilă pe site-ul oficial al festivalului.

## Polițiștii și jandarmii ilfoveni, SAB-If, ISUB-If au fost, ca de fiecare dată, la datorie

Înainte de debutul Festivalului Summer Well, prefectul județului Ilfov, Simona Neculae, împreună cu reprezentanți ai structurilor integrate din cadrul Ministerului Afacerilor Interne și ai Serviciului de Ambulanță București-Ilfov, a susținut o declarație de presă. Autoritățile au prezentat măsurile de ordine publică și siguranță dispuse pentru desfășurarea în bune condiții a festivalului.

Jandarmii ilfoveni au fost la datorie și au acționat atât independent, cât și în cooperare cu structurile Ministerului Afacerilor Interne în toată zona de competență teritorială. Aceștia au asigurat măsurile de ordine și siguranță publică pe peri-



oada desfășurării Summer Well Festival, recomandându-le participanților să evite implicarea în activități sau în acțiuni de natură să tulbure buna desfășurare a festivalului, să manifeste înțelegere față de măsurile luate de forțele de ordine, să respecte indicațiile organizatorilor, dacă sunt însoțiți de copii să îi supravegheze cu atenție, iar în cazul în care sunt martorii săvârșirii unor fapte de natură antisocială, să solicite cu încredere sprijinul jandarmilor

prezenți ori să apeleze numărul unic de urgență 112. Pe Domeniul Știrbey a fost instalat și un stand de prezentare, unde oricine putea afla detalii despre oferta educațională a Ministerului Afacerilor Interne fiind expuse și echipamente militare și armamentul din dotarea Jandarmeriei Ilfov.

Polițiștii ilfoveni s-au asigurat că participanții la festival sunt în siguranță și au avut grijă la traficul rutier organizând, ca de fiecare dată, în apropiere de

Domeniul Știrbey, acțiuni de amploare în sistem integrat, cu reprezentanții Agenției Naționale Antidrog și Institutului de Cercetare și Prevenire a Criminalității, pentru depistarea persoanelor care conduc sub influența băuturilor alcoolice ori a substanțelor psihoactive.

## „Every summer could be a Summer Well spent. Adopt!”

Summer Well s-a al-

turat și anul acesta campaniei de promovare a adopțiilor desfășurată de Direcția de Protecție a Animalelor Ilfov. Pe ecranul principal, în pauzele dintre trupe, au rulat mesaje care promovează adopția câinilor din adăposturile publice. „Iubim animalele, protejăm animalele și vrem ca toată lumea să conștientizeze că locul lor nu este nici pe străzi, nici după gratii, în adăposturi. Este al treilea an la rând când proiectăm mesaje de promovare a adopției pentru publicul nostru - 25.000 de oameni pe zi. Sperăm ca cei prezenți aici să ducă mai departe mesajul și să aleagă să schimbe o viață”, a precizat organizatoarea festivalului, Odile Leoveanu. Pe platforma „Ilfov Adopta” (<https://ilfovadopta.ro>), care apare în imaginile proiectate la festival, se regăsesc fotografii cu câinii din adăposturile Buftea și Brănești. În acest moment, 209 câini așteaptă o familie. Fiecare câine are o descriere din punct de vedere comportamental și un scurt istoric.

